
1 

 

3. napirend 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BESZÁMOLÓ 

A BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI KERESKEDELMI  

ÉS IPARKAMARA  

2013. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL 

 
 

 

 
 

 

Miskolc, 2014. március 31. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Előterjesztő: Bihall Tamás 

         elnök 

 

 

                                                      Dudás Tiborné 

                                                                                                            titkár   

 

 



2 

 

 

„A vállalkozói érdekek 

megbízható szószólója, közvetítője a kamara” 

 

 

 

Kamaránk 2013-ban mintegy kétszáz rendezvényt szervezett, és ezeken összességében 

közel húszezer vállalkozó vett részt. Rendezvényösszesítőnkből – amely a beszámoló végén 

található – az is kiderül, hogy előadásaink, üzletember találkozóink, a piaci kapcsolatok 

élénkítését szolgáló – nagy vállalkozói érdeklődés mellett lebonyolított – külföldi útjaink, 

szakdiplomaták részvételével megtartott fórumaink változatos kínálatot jelentettek kamarai 

tagjainknak. 

 

2013. év egyik fontos kihívása volt a BOKIK számára, hogy szolgáltatásainkat – részben 

sokszínűségükkel, részben pedig térben is – közelebb vigyük a vállalkozásokhoz. 

Rendezvényeink nagy száma mellett két új ügyfélszolgálati irodánk megnyitása is ezt a célt 

szolgálta. Miskolcon júliusban avattuk fel a modern, ügyfélbarát irodát, amelynek minőségi 

szolgáltatásait azóta nagyszámú vállalkozó veszi igénybe. Sárospatakon október végén adtuk 

át a zempléni vállalkozók tevékenységét segítő képviseletünket. 

 

A terület- és gazdaságfejlesztés aktuális feladatainak végrehajtásában való részvétel és a 

2014-2020 közötti uniós költségvetési ciklus terveinek generálásában, összegyűjtésében 

végzett munka is meghatározó része volt az elmúlt évi kamarai tevékenységünknek. 

 

Kamarai törvényben szabályozott kötelezettségünk a regisztrált vállalkozások számára 

ingyenes szolgáltatások nyújtása. Erre kiemelt figyelmet fordítottunk, hiszen a megye 

szempontjából is fontos, hogy a cégek naprakész információkkal rendelkezzenek. 

 

A BOKIK új Elnökségének összekovácsolódását, a közös gondolkodást segítették az 

Elnökség számára szervezett csapatépítő tréningek, amelyek új színt hoztak a napi munka 

rutinjába. 

 

Munkánkról a különböző médiumokban és saját lapunkban adtunk tájékoztatást, a 

folyamatosan frissülő www.bokik.hu honlapról pedig sok hasznos tudnivalót tölthetnek le a 

látogatók. 

 

Az elvégzett munka áttekintése az előttünk álló időszak tervezésének alapja. Az elmúlt 

esztendőben végzett munkát, szolgáltatásainkat áttekintve úgy gondoljuk, stabil alapokra 

építkezhetünk 2014-ben! 

 

 

 

 

 

http://www.bokik.hu/
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I. GAZDASÁG-  ÉS  KERESKEDELEMFEJLESZTÉS 

 

 

 

1. Pályázatokhoz kapcsolódó rendezvények, tevékenységek és akciók 

 

JOBGUIDE – Kárpátokon átnyúló álláskeresési iránytű (HUSKROUA) 

A Máramarosi Kamara által vezetett pályázat 2013 első félévében lezárult. Az év első felében 

lebonyolítottunk egy magyarországi tréninget, egy ukrajnai és romániai intéző bizottsági 

ülést, valamint a nagybányai záró konferencia is ekkor zajlott. 

A témák: foglalkoztatottság, munkaerőpiac és munkalehetőségek. A pályázat elszámolása 

megtörtént. 

 

DECC – A gazdaság, a kultúra és a kreativitás fejlődésének támogatása a Magyarország–

Románia–Ukrajna határokon átnyúló régióban 

A kétéves projekt 2013-tól kezdődően szintén a Máramarosi Kereskedelmi és Iparkamara 

vezetésével valósul meg. Az első félévben Nagybányán rendezték a partnerek közötti 

nyitómegbeszélést, míg októberben sor került egy partnerek közötti workshopra. 

 

CVBI - Erasmus pályázat 

A virtuális inkubátor témakörével foglalkozó pályázat 2013-ban szintén befejeződött. 

Januárban  Rómában részt vettünk a projekt záró rendezvényein. A projektzáró elszámolásait 

beadtuk. 

 

Miskolc Belvárosi Gazdaságfejlesztő Klaszter pályázat 

A 2012-ben elindult pályázat folytatásaként az elmúlt évben megvalósult két belföldi, szegedi 

és debreceni, valamint egy külföldi, kassai tanulmányút. A klasztertagok két szabadtéri 

rendezvényen – kitelepülős vásáron – vehettek részt a régiségvásárhoz és az operafesztiválhoz 

kapcsolódva. A klaszter a Kocsonyafesztivállal együttműködve nagysikerű kirakatversenyt 

szervezett. Elkészült a „Helyi termékeket árusító üzletsor koncepciójának, működési 

feltételeinek kialakítása” című tanulmány, amelyet már a klasztertagok is megismerhettek.  

Szeptemberben a klaszter tevékenyen részt vett a Városjárás Miskolc című rendezvényen. 

A közös rendezvények kapcsán szoros együttműködés bontakozott ki Miskolc polgármesteri 

hivatala és a klaszter között.  

Novemberben a klaszter nagyszabású, sajtótájékoztatóval egybekötött ülést tartott a 

klaszterpályázatban elért eredmények bemutatásáról, valamint a klaszter pályázaton kívüli 

éves tevékenységéről. Ez alkalomból került sor a BOKIK, a Miskolci Nemzeti Színház és a 

klaszter közötti együttműködési megállapodás aláírására. 

A klaszter tagsága folyamatosan bővül. 
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MKIK külgazdasági kapcsolatok fejlesztésére irányuló pályázata 

 

A Nemzetgazdasági Minisztérium által – az MKIK-n keresztül – támogatott külgazdasági 

akciók segítségével az elmúlt évben a következő programokat valósítottuk meg: 

 

- Beszállítói konferenciát szerveztünk a Kárpáti Kamarák Szövetsége kamaráinak 

részvételével Miskolcon, a Népkerti Vigadóban, amelyen mintegy száz vállalkozás és 

szervezet – közöttük kamarák is – részt vettek Magyarországról, Szlovákiából, 

Romániából és Ukrajnából. 

- Üzleti tanulmányutat szerveztünk a kamarai tagok és a NOHAC tagjai számára az Észak-

Rajna Vesztfáliai Autóklaszterhez, Düsseldorfba. A rendezvényre az Észak-Rajna 

Vesztfáliai Gazdasági Minisztériumban került sor, ezt követően pedig meglátogattuk a 

Daimler AG Düsseldorfi gyárát. 

- Nemzetközi innovációs konferenciát és üzletember találkozót szerveztünk szintén 

Miskolcon, több, mint száz résztvevővel, amelyen Magyarországon kívül a Kárpáti 

Kamarák Szövetségének több országa is képviseltette magát. 

- Kiutazó üzleti delegációval részt vettünk a Tamperei beszállítói kiállításon (Alihankinta 

Subcontractiong Trade Fair) és ez alkalomból felvettük a kapcsolatot a Tamperei 

Kereskedelmi és Iparkamarával, ahol egy üzleti találkozóra is sor került. 

- A kis- és középvállalkozások számára külgazdasági képzést tartottunk, öt helyszínen: 

Ózdon, Sátoraljaújhelyen, Mezőkövesden, Sárospatakon és Miskolcon. A képzéseken 

összességében mintegy százhúsz vállalkozás vett részt. 

- Az elmúlt év decemberében nagyszabású, kétnapos rendezvényt szerveztünk Miskolcon 

és Szerencsen a „KKV-kon a világ szeme” címmel, amelyre meghívást kaptak a 

Magyarországon dolgozó külföldi gazdasági szakemberek, a környező országok kamarái 

és a vegyes kamarák munkatársai is. A rendkívül sikeres és nagy sajtóvisszhangot is 

kiváltó rendezvényen bemutatkozási lehetőséget biztosítottunk több, mint húsz kis- és 

középvállalkozásnak. A rendezvény keretén belül két céglátogatásra (StarPlus Kft. és 

Weiberg’93 Kft.) sor került. A kétnapos programokon összesen mintegy kétszázan vettek 

részt. 

 

 

MKIK innovációs pályázatok 

 

Szintén az MKIK-n keresztül biztosított források felhasználásával 2013-ban fejeztük be a 

„Tudásvezérelt innovatív projektgenerálást lehetővé tevő információs és tájékoztató 

rendszer működtetése” című projektet. A projekt segítségével létrehoztuk a www.netinku.hu 

címen elérhető virtuális inkubátorházat, elektronikus és nyomtatott formátumú innovációs 

hírleveleket küldtünk ki az érdeklődőknek, és egy innovációs tájékoztató kiadványt 

készítettünk. 

 

Szintén a pályázat keretén belül innovációs tanácsadást végzünk vállalkozások számára, 

segítséget nyújtunk iparjogvédelmi és egyéb kapcsolódó területeken. 

http://www.netinku.hu/
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A küldöttgyűléshez kapcsolódóan innovációs témájú rendezvényt tartottunk a Népkerti 

Vigadóban. 

 

A munka hatékonyabb elvégzése érdekében egy kollégánk elvégezte az SZTNH-ban a 

középfokú iparjogvédelmi tanfolyamot, tanulmányúton járt Brüsszelben a Horizon 2020 

projekttel kapcsolatosan, illetve részt vett az MKIK által Mátraházán szervezett innovációs 

képzésen. 

 

 

2. Egyéb rendezvények, tevékenységek és akciók 

  

Észak-Magyaroszági Autóipari Beszállítói Klaszter (NOHAC) működtetése 

A klaszter működtetése során több klaszter közgyűlést tartottunk, amelyeken többek között 

elfogadták a tagok a klaszter szervezeti és működési szabályzatát, új klaszterelnököt 

választottak, és felálltak a klaszter működéséhez szükséges bizottságok. 

A klaszter további, magasabb szinten történő működtetéséhez szükséges az akkreditált 

innovációs klaszter cím elnyerése, ennek érdekében pályázatot nyújtottunk be. A pályázat 

elkészítésével párhuzamosan megszületett a klaszter innovációs stratégiája. A pályázat 

összeállítása és a stratégia megalkotása érdekében a klaszter az átlagosnál jóval magasabb 

számban tartott gyűléseket, klaszterbizottsági üléseket és workshopokat. 

A tagok nagy számban vettek részt a kamarának a klaszterrel közösen megrendezett 

Beszállítói fórumán és az Észak-Rajna Vesztfáliai Autóklaszterrel szervezett találkozón, 

Düsseldorfban. 

A NOHAC ezeken kívül sikeres beszállítói napot tartott a Shinwa Magyarország Kft-nél. 

Az elmúlt év szeptemberében került sor a NOHAC és a dél-koreai cégeket képviselő KOTRA 

közötti találkozóra, amelyen a jövőbeni sikeres közös rendezvények és üzleti lehetőségek 

feltárása érdekében aláírták a két szervezet közötti együttműködési megállapodást is. 

 

Külkereskedők Klubja 

A 2006-ban létrehozott Külkereskedők Klubja továbbra is folyamatosan működik. Az elmúlt 

évben a klub tematikájának megfelelően, az alábbi rendezvények zajlottak: 

- Tájékoztató külpiacra lépési és egyéb aktuális pályázatokról a HITA együttműködésével 

- Ukrán tájékoztató nap a MUKIK együttműködésével 

- A Kárpát Régió Üzleti Hálózat kassai irodájának bemutatkozása 

- Keleti nyitás: Törökország, az MKIK magyar-török tagozatának együttműködésével 

- Külgazdasági szakdiplomata roadshow (Ukrajna, Oroszország, Szerbia) 

- A Kárpát Régió Üzleti Hálózat bemutatkozása (szlovák, ukrán, román, szerb, szlovén és 

horvát irodák) 

- Külgazdasági szakdiplomata roadshow (Olaszország, Ausztria, Szlovákia) 

 

Piacfeltáró utak 

- Kamaránk szervezésében valósult meg a Jekatyerinburg városába megszervezett 

piacfeltáró út, összekötve üzleti találkozóval a Jekatyerinburgi Ipari és Kereskedelmi 

Kamaránál, illetve az Innomprom kiállítás meglátogatásával; 
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- kamaránk képviseltette magát a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat 

delegációjában, amely a kínai Shandong és Hiangxi tartományokba tett látogatást; 

- részt vettünk a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal által Tekirdagba, 

Törökországba szervezett piacfeltáró kiutazáson; 

- kamaránk tagja volt a Miskolc Város által a törökországi Kayseribe szervezett kiutazó 

delegációnak is, ahol kamaránk és a Kayseri Kereskedelmi és Iparkamara között 

együttműködési megállapodás aláírására is sor került. 

 

Egyéb saját rendezvények 

Kamaránk a múlt évben fogadta az alábbi látogatókat és delegációkat, természetesen az 

általuk igényelt megfelelő program megszervezésével: 

- Kínai, Shandong tartományi üzleti delegáció 

- Jekatyerinburgi kamarai delegáció 

- Svéd nagykövet 

- Brit nagykövet 

 

Különböző partnerek megkeresése alapján szerveztük meg az alábbi rendezvényeket: 

- Tájékoztató iraki építőipari lehetőségekről 

- A Hong Kong Business Association szervezet bemutatkozása 

- Szlovák építőipari és beruházási lehetőségekről tájékoztatók 

 

Részvétel az MKIK rendezvényein, értekezletein 

Több alkalommal részt vettünk az MKIK Nemzetközi Igazgatósága és az MKIK tagozatai 

által szervezett információs rendezvényeken, üzleti és kamarai találkozókon, valamint a 

külgazdasági értekezleteken.  

Részt vettünk továbbá az MKIK által a külgazdasági munkatársak számára szervezett 

háromnapos külgazdasági képzésen is. 

 

TOP 100 rendezvény 

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara a múlt évben is megszervezte 

a Nemzeti Adó- és Vámhivatallal, valamint az Inform Média Kft-vel együttműködve a 

tradicionális és rangos TOP100 rendezvényét Lillafüreden, melyen mintegy kétszáz vendég és 

meghívott vállalkozás vett részt. 

 

Új pályázat benyújtása 

Részt vettünk az Eurochambres vezetésével benyújtott „Vállalkozások energiahatékonyságát 

támogató projekt” kidolgozásában, mely pozitív elbírálásban részesült, ezért 2014-ben 

megkezdődhet a projekt megvalósítása. 

 

Külsős rendezvények 

Rendszeresen segítséget nyújtottunk külső partnerek által szervezett rendezvényekhez, 

résztvevők toborzásában, illetve egyéb rendezői, szervezői feladatok ellátásában (VOSZ, 

Piacprofit, MNB roadshow). 
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Projektgyűjtés 

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara folyamatosan együttműködött 

a Megyei Önkormányzat és Miskolc város szerveivel a területfejlesztési feladatok ellátásában, 

különböző bizottságokban vettünk részt a területfejlesztési koncepciók és stratégiák 

kidolgozását segítve. 

Munkatársaink az év második felében részt vettek a Megyei Önkormányzat által 

kezdeményezett és a 2014-2020-as tervezési időszakra vonatkozó projektgyűjtési akcióban. 
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II. SZAKKÉPZÉS 

 

 

1. Szakma Kiváló Tanulója Verseny, Országos Szakmai Tanulmányi Verseny  

Az SZKTV-t/OSZTV-t – az iskolai előválogatáson túl – három fordulóban szerveztük meg, 

ezek: megyei írásbeli elődöntők, országos előválogató vagy elődöntők és országos döntő. Első 

fordulóban a megyei elődöntőt kellett megszervezni, amely írásbeli feladatmegoldásból állt. 

A verseny lebonyolítása végül 23 szakmában realizálódott, 2013. január hónapban. Ebben az 

évben nagy létszámban jelentkeztek a versenyre vendéglős, villanyszerelő, szakács, 

kereskedő, valamint gépgyártás-technológiai technikus tanulók.  

Az előzetes jelentkezők száma 245 fő, a versenyen ténylegesen megjelent tanulók száma 189 

fő volt. Az írásbeli elődöntőből 17-en jutottak tovább az előválogató versenyekre, ahonnan 

négy versenyzőnk küzdhetett tovább az országos döntőn, Budapesten. 

 

Tanulóink helyezései az országos döntőn: 

Szakma / helyezett Név Iskola Város 

Gépgyártástechnológiai technikus 

1 
Komló 

Dávid 
Andrássy Gyula Szakközépiskola Miskolc 

Kereskedő 

6 
Koschik 

Dániel 

Berzeviczy Gergely Szakközépiskola és 

Szakképző Központ 
Miskolc  

8 
Molnár 

Erika 

Mezőkövesdi Széchenyi István Katolikus 

Szakképző Iskola 
Mezőkövesd 

Központifűtés- és csőhálózat-szerelő 

6 
Mátyus 

István 

Eötvös József Gimnázium Szakképző Iskola és 

Kollégium 
Tiszaújváros 

 

2. A szakmai vizsgadelegálás helyzete 

Statisztikai adatok:  

 Vizsgaelnökök száma:   153 fő 

 Vizsgabizottsági tagok száma: 357 fő 

 Összes vizsga száma  605 db 

 Összes vizsgázók száma:        10.579 fő 

 Vizsgaelnöki delegálás:  376 db 

 Vizsgabizottsági tagi delegálás: 229 db 

 TOP 5 szakma: 

 iskolarendszerű szakmai vizsgák 

Szakács 338110310000000 

Élelmiszer- és vegyi áru eladó 313410100103102 
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Hegesztő 315211100000000 

Logisztikai ügyintéző 543450200000000 

Fodrász 338150110000000 

 iskolarendszeren kívüli szakmák 

Targoncavezető 315820600103105 

Emelőgépkezelő (kivéve targonca) 315820600103101 

Élelmiszer- és vegyi áru eladó 313410100103102 

CNC forgácsoló 315210200000000 

Kereskedő, boltvezető 333410100000000 

Volframelektródás védőgázas ívhegesztő 315211101003106 

 

 

3. Gyakorlati szintvizsgák 

Statisztikai adatok: 

Borsod-Abaúj-Zemplén megyében 2013. január 02-től- 2013. október 31-ig 112 alkalommal 

kerültek megrendezésre a gyakorlati szintvizsgák. A megye 22 szakképző iskolájából az idén 

33 szakképesítésben 1474 tanuló adta be jelentkezését a szintvizsgákra. 

A jelentkezettek közül 1315 tanuló mérettette meg magát a központi feladatbankból 

kiválasztott vizsgafeladatokban, melyet a vizsgaelnökökkel történt egyeztetés előzött meg. A 

megadott vizsgafeladatot 64 tanuló nem teljesítette, ezért őket javítóvizsgára kötelezte a 

gyakorlati szintvizsgabizottság.  

 

Szintvizsgázott tanulók létszáma szakképesítésenként: 
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4. B.-A.-Z. Megyei Fejlesztési és Képzési Bizottság 

Összesítő adatok a 2014/15-ös tanévre meghozott bizottsági javaslatokról 

 

a) Szakképesítésekkel kapcsolatos javaslat összegzése 

Mutató 
Érintett 

szakképesítések száma 

Korlátozás nélkül támogatott szakképesítések száma  18 db 

Ebből a 331/2012 Korm. rendelet alapján a 2013/14-es tanév 

vonatkozásában is a korlátozás nélkül támogatott („A” kategória) 

szakképesítések között szereplő szakképesítések száma  

18 

Ebből a 331/2012 Korm. rendeletben a nem támogatott („B” 

kategória) szakképesítések között szerepelő szakképesítések száma  

0 

Ebből a megyében a döntés időpontjában iskolai rendszerben nem 

oktatott szakképesítések száma  

0 

Korlátozottan támogatott szakképesítések száma  147 db 

Ebből a 331/2012 Korm. rendelet alapján a 2013/14-es tanév 

vonatkozásában a korlátozás nélkül támogatott („A” kategória) 

szakképesítések között szerepelő szakképesítések száma  

139 

Ebből a 331/2012 Korm. rendeletben a nem támogatott („B” 

kategória) szakképesítések között szerepelő szakképesítések száma  

8 

Ebből a megyében a döntés időpontjában iskolai rendszerben nem 

oktatott szakképesítések száma  

34 

Nem támogatott szakképesítések száma  85 db 

Ebből a 331/2012 Korm. rendelet alapján a 2013/14-es tanév 

vonatkozásában a korlátozás nélkül támogatott („A” kategória) 

szakképesítések között szerepelő szakképesítések száma  

0 

Ebből a 331/2012 Korm. rendeletben is a nem támogatott („B” 

kategória) szakképesítések között szerepelő szakképesítések száma  

45 

Ebből a megyében a döntés időpontjában iskolai rendszerben nem 

oktatott szakképesítések száma  

77 

 

 

b) Hiány-szakképesítések felsorolása: 

Szakképesítés 

azonosító száma Szakképesítések/szakképesítés-

ráépülések megnevezése 

S
za

k
m

a
cs

o
p

. 

Á
g
a
za

ti
 

b
es

o
ro

lá
s 

S
zi

n
t 

T
a
n

. 

te
rü

le
t 

S
o
rs

z.
 

1 2 3 4 

34 543 02 Asztalos 11 XVIII 

34 582 01 Ács 9 XVI 

34 582 03 Épület- és szerkezetlakatos 5 IX 
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34 621 01 Gazda
 
 20 XXXIII 

34 521 03 Gépi forgácsoló
 
 5 IX 

34 521 06 Hegesztő
 
 5 IX 

34 521 04 Ipari gépész 5 IX 

34 582 08 Kőműves és hidegburkoló  9 XVI 

34 521 08 Mezőgazdasági gépész 20 XXXI 

34 522 04 Villanyszerelő 6 XI 

 

 

c) Szakközépiskolai ágazatokkal kapcsolatos javaslatok összegzése: 

Mutató 
Érintett 

szakképesítések száma 

Korlátozás nélkül támogatott ágazatok száma  25 db 

Ebből a 331/2012 Korm. rendelet alapján a 2013/14-es tanév 

vonatkozásában is a korlátozás nélkül támogatott ágazatok között 

szereplő szakközépiskolai ágazatok száma  

Tavaly nem volt ilyen 

jellegű döntés 

Ebből a 331/2012 Korm. rendeletben a nem támogatott ágazatok 

között szerepelő szakközépiskolai ágazatok száma  

Tavaly nem volt ilyen 

jellegű döntés 

Ebből azon szakközépiskolai ágazatok száma, melyekben a 

megyében, a jelenlegi ismeretek szerint, nem terveznek beiskolázást 

a fenntartók  

0 

Korlátozottan támogatott ágazatok száma  10 db 

Ebből a 331/2012 Korm. rendelet alapján a 2013/14-es tanév 

vonatkozásában a korlátozás nélkül támogatott ágazatok között 

szerepelő szakközépiskolai ágazatok száma  

Tavaly nem volt ilyen 

jellegű döntés 

Ebből a 331/2012 Korm. rendeletben a nem támogatott ágazatok 

között szerepelő szakközépiskolai ágazatok száma  

Tavaly nem volt ilyen 

jellegű döntés 

Ebből azon szakközépiskolai ágazatok száma, melyekben a 

megyében, a jelenlegi ismeretek szerint, nem terveznek beiskolázást 

a fenntartók 

0 

Nem támogatott ágazatok száma  0 db 

Ebből a 331/2012 Korm. rendelet alapján a 2013/14-es tanév 

vonatkozásában a korlátozás nélkül támogatott ágazatok között 

szerepelő szakközépiskolai ágazatok száma 

Tavaly nem volt ilyen 

jellegű döntés 

Ebből a 331/2012 Korm. rendeletben is a nem támogatott ágazatok 

között szerepelő szakközépiskolai ágazatok száma 

Tavaly nem volt ilyen 

jellegű döntés 

Ebből azon szakközépiskolai ágazatok száma, melyekben a 

megyében, a jelenlegi ismeretek szerint, nem terveznek beiskolázást 

a fenntartók 

0 
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5. Gyakorlati képzőhelyek nyilvántartásba vétele, ellenőrzése 

 

Lebonyolított ellenőrzések 

száma 

Szerződés 

szerinti 

ellenőrzési keret 

Ellenőrzött 

képzőhelyek 

száma 

Nem feleltek meg 

száma 

Bevezető ellenőrzések száma 

810 

742 0 

Évközi ellenőrzések  0 0 

Emeltszintű (akkreditációs) 

ellenőrzések 
0 0 

Köztes ellenőrzések száma 68 0 

 

 

Ellenőrzésben részt vett szakértők száma: 50 fő 

2013. november 30-ig 130 fő képzését és 117 fő vizsgáztatását bonyolítottuk le. 

 

 

6. Tanulószerződéses tanácsadók 

 

Megyénkben 8 fő tanulószerződéses tanácsadó végzi a tanulószerződés-kötésével, az 

együttműködési megállapodások nyilvántartásával kapcsolatos feladatokat. 

A tanácsadók területi elhelyezkedése tükrözi a megye kiemelt térségeit, hiszen Miskolc 

mellett Kazincbarcikán, Ózdon, Mezőkövesden, Tiszaújvárosban, Szerencsen, Sárospatakon, 

Sátoraljaújhelyen látják el feladatukat. 
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TOP 10 szakképesítés, melyben kimagasló a tanulószerződések száma 2013-ban:  

 

 
 

 

7. Pályaválasztási tanácsadás 

 

A pályaválasztási tanácsadással, a pályaorientációval jelenleg több intézmény is foglalkozik. 

Információhoz juthatnak, segítségek kérhetnek a továbbtanulók az általános iskolákban, 

szakképző- és szakközépiskolában, pedagógiai intézetekben, szakszolgálatokon, munkaügyi 

központban. A régóta végzett munka összehangolására van szükség. 

 

Először a pályaválasztással kapcsolatos dokumentumokat, internetes oldalakat, 

jogszabályokat gyűjtöttük össze. A pályaválasztási tanácsadói munka összefogásához 

együttműködő partnereket kerestünk. Terveink között szerepel, hogy általános iskolákkal, 

szakképző intézményekkel, gyakorlati képzőkkel, vállalatokkal, vállalkozásokkal közösen 

alakítjuk ki azt a koncepciót, melynek megvalósulása mindannyiunk közös érdeke: a szakmák 

iránti érdeklődés felkeltése. A pályaorientációt már az általános iskola felső tagozatán 

szeretnénk megkezdeni, tehát az 5-6. évfolyamon tanulóknál. Támogatni kívánjuk a diákokat 

érdeklődésüknek, képességeiknek, személyiségüknek és a munkaerő-piaci igényeknek 

megfelelő pályaterv kialakításában és megvalósításában; rendkívül fontos szerepet szánva a 

szakképesítések - itt is főként a hiányszakmák - felé történő orientálásnak.  

 

Az általános iskolák szívesen fogadják az információkat, lehetőségeket, mindenféle 

megkeresést. Javaslatuk egybehangzóan, hogy a diákok felé nyissunk, őket kell motiválni. A 

szülőket is rajtuk keresztül tudjuk elérni, talán befolyásolni is. Ha a gyerek érdeklődését 

sikerül felkelteni, akkor továbbítani fogja a kapott tájékoztatókat, be fog számolni otthon is, 

baráti körben is a látottakról-hallottakról. A szakmák megismeréséhez cégbemutatókat, 

céglátogatásokat, tanműhelyek megtekintését tervezzük. Vonzó lehet, szakmájukban már 

nagyobb sikereket elért fiatalokkal megismerkedni. A térségben található, helyi vállalkozókat, 
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szakembereket, mesterembereket szeretnénk felkeresni, velük riportot készíteni, illetve 

megismertetni a pályaválasztás előtt állókkal. 

 

A szakközépiskolák jobban igénylik a Kamara jelenlétét a munkájuk során. A 

szakképzéssel kapcsolatos egyeztető beszélgetések, a szintvizsgák lebonyolításával 

összefüggő közös munkák során kialakult együttműködés évek óta jó. Preferálnák a cégek 

aktívabb részvételét már a pályaválasztás során. A cégek olyan kérdésekre tudnának választ 

adni reményeink szerint, amelyekre a képző intézmények nem olyan hitelességgel. 

Gondolunk itt arra például, hogy el tudnak-e majd helyezkedni az adott szakmában, a 

térségben, vagy milyen jövedelemmel rendelkezik egy jó szakember. A vállalkozások 

számára jó lehetőség lenne, hogy kinyilatkoztassák, nekik milyen igényeik vannak, milyen 

munkaerőre van szükségük, kik azok, akikre hosszú távú együttműködésben számítanak, és 

nem utolsó sorban, ők mit tudnak ajánlani a jól képzett szakembereknek, hogy a cégnél 

maradjanak tanulmányaik befejezése után. 

 

A gyakorlati képzők motiváltabb diákokat szeretnének, sok problémájuk adódik a 

hiányzásokkal is. Tanácsoljuk lehetőség szerint a diákkal történő elbeszélgetést, személyes 

ráhatást. Az új jogi szabályozások, finanszírozás területén bekövetkezett változások 

következtében jobb támogatásban részesülnek a gyakorlati képzést felvállalók. A 

tanulószerződéses tanácsadók bevonásával közös céglátogatásokat szervezünk, ahol a 

vállalatok, vállalkozók tájékoztatást kapnak a lehetőségekről és természetesen 

kötelezettségekről is, így kívánjuk növelni a tanulószerződések számát.  

 

Szóróanyagokat, kiadványt szerkesztettünk, hogy jobban áttekinthetőbb legyen a rendszer 

mindenki számára, és bármikor elérhető legyen a legfrissebb változásokkal megjelenő 

kiadvány. 

Megkeressük azokat a cégeket is, amelyek már foglalkoztatnak tanulószerződéssel tanulókat, 

és azokat is, amelyek számára még nem ismert ez a terület. Velük közösen térképezzük fel, 

hogy milyen szakmákra lesz szükség a közeljövőben, milyen szakembereket tudnak 

foglalkoztatni.  

 

A Kézműves Kupát, amelyre már a határon túlról is érkeznek versenyzők, márciusban 

rendezzük. Hasonló kezdeményezés a Schnitta Sámuel emlékverseny, mely a vendéglátós 

tanulóknak jelent szakmai kihívást. A megyében dolgozó sikeres vállalkozókat, jól teljesítő 

diákokat is rendszeresen tűnteti ki a kamara. 

 

Április 12-én pályaorientációs kerekasztalt rendeztünk, április 15-én szakmai 

párbeszédre hívtuk a szakközépiskolai, szakképző igazgatókat,április 23-án újra összehívtuk 

a pályaorientációs kerekasztalt a TISZK-ek képviselőivel kibővítve.  

Egy jól felépített kapcsolatrendszer a célunk, ahol egymás munkáját segítve, a diákok teljes 

körű tájékoztatása a célunk. A jogi háttér megléte megalapozza munkánkat. Úgy gondoljuk, 

hogy a rendszert alulról kell felépíteni. Elsősorban az általános iskolai tanárokat szeretnénk 

elérni, hogy minél szélesebb körben, minél hamarabb tudjuk elérni az érintetteket. Azt 

gondoljuk, hogy nagy probléma a tájékozatlanság, az ismeretek hiánya. Sem a szülők, sem az 
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osztályfőnökök nem rendelkeznek elegendő információval. Szeretnénk elérni, hogy az 

általános iskolákban legyen kijelölt személy, akinek a képzésében a már tapasztalatokkal 

rendelkező kollégák segítenének.  

A BOKIK honlapján a már elindított pályaválasztási linkre készül egy összeállítás, ahol 

szakmacsoportonként tüntetjük fel a szakmákat. Összegyűjtve az elvárásokat, készségeket, 

feladatokat, képzőhelyeket, iskolákat, és cégeket, ahol gyakorlati képzéssel foglalkoznak 

jelenleg, illetve engedéllyel rendelkeznek tanulószerződéses foglalkoztatáshoz. 

Szakma Sztár Fesztivál: április 24-25-én 330 általános iskolás utazott Budapestre a 

Hungexpo-ra. Előzetes tájékoztatás, utazás megszervezése, szendvicsosztás, úti beszámolók 

összesítése. Részt vevő általános iskolák (10 iskola): 

Szerencsi Általános Iskola, Hunyadi Mátyás, Bársony János, Mezőkövesdi Általános Iskola, 

Ózdi Általános Iskola, II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Könyves Kálmán-Kaffka Margit, 

Komlóstetői Általános Iskola, Móra Ferenc Mályi ÁMK, Herman Ottó Általános Iskola. 

Tájékozató film készült a SzakmaSztár Fesztivál Borsod-Abaúj-Zemplén megyei 

résztvevőiről, a verseny szerepéről, fontosságáról. A film az üzemlátogatások során, illetve 

osztályfőnöki órákon kerül levetítésre. A film megtekinthető a www.bokik.hu honlapon. 

 

Májusban, júniusban megkezdődött a céglátogatások lebonyolítása. A Miskolci Járásban 

minden általános iskola e-mail-t kapott a lehetőségről. A szakképzési tanácsadókkal 

folyamatosan egyeztetjük a lehetséges helyszíneket, majd személyesen, illetve telefonon 

egyeztetjük elképzeléseinket. A BOSCH-sal is sikerült felvenni a kapcsolatot üzemlátogatás 

céljából. A MITISZK Kft.-nél céglátogatást, a Fazola Általános Iskolában pedig szakmai 

bemutatókat szerveztünk. 

 

Statisztika: 

Események db  létszám 

céges egyeztetés  43  

iskolai egyeztetés  48  

partneri egyeztetés  7  

cég- és üzemlátogatás  17 618 

tanműhely-látogatás  1 77 

szülői értekezlet  2 40 

osztályfőnöki óra  6 166 

pályaorientációs rendezvény  27 1522 

egyéb rendezvény*  4 371+138 

események összesen 
indikátor  tényleges 

 72 155 

bevont személyek 
indikátor tényleges 

 900 2932 

 

*egyéb rendezvények: Szakma Sztár Fesztivál, Pályaválasztási Kiállítás, Pályaválasztási 

Konferencia 

 

http://www.bokik.hu/


16 

 

III. JOGI  FELADATOK  A  KAMARÁBAN 

 

 

 

A kamara fontos feladata, hogy a gazdálkodó szervezeteket érintő jogszabályok alkotásával, 

módosításával kapcsolatos véleményének hangot adjon, észrevételeit érvényesítse a kamarai 

törvényben biztosított jogosítványok alapján. 

 

Teljesítésigazolási Szakértői Szerv 

Az építőipari körbetartozások kezelésére kamarai kezdeményezésre kormányrendelet készült 

a Teljesítésigazolási Szakértői Szerv létrehozására, amelynek az MKIK látja el a titkársági 

feladatait a területi kamarákkal közösen. A jogszabály véleményezését a kamaránk is 

elvégezte. 

 

Építőipari regisztráció 

Tapasztalataink szerint a mai napig nem teljes az építőipari regisztrációs lista, a kamarai 

ellenőrzés során megkeresett vállalkozások a munkatársainktól értesülnek először arról, hogy 

milyen szakterületeknek kell a nyilvántartásba vételt kérni. A hiányosságok elsősorban 

kisvállalkozások, egyéni vállalkozások esetében jellemzők. Az ellenőrzések során 

elsődlegesen a tájékoztatásra a prevencióra törekszünk, bírság kiszabását nem 

kezdeményeztük. 

 

Az MKIK által ellenőrzésre kijelölt vállalkozásoknál típushibákkal találkoztunk:  

- Így például rendezetlen a megszűnt vállalkozások adatállománya. (Megoldás lehet, ha 

az MKIK a nagy országos nyilvántartási rendszerekből veszi át a megszűnt 

vállalkozások listáját.) 

- Adminisztrációs hibák – téves adatok közlése – miatt elérhetetlenek a vállalkozások. 

(A cégek az ellenőrzés során pontosították az adatokat.) 

- Eltérő tevékenységi körök a NAV adatbázisában és az építőipari regisztrációban. 

(Ezek a hibák akkor fordultak elő, ha a vállalkozások saját maguk intézték a 

regisztrációt.) 

-  A vállalkozások nem követik a változásokat, nem naprakészek a regisztrációs adatok 

módosításában.  

 

Közbeszerzés 

Kamarai hitelesítő záradék 

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara a közbeszerzéshez 

benyújtandó „kizáró okok hiányának igazolásához” nyilatkozat hitelesítését végzi, a 

közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény 58. § (5) bekezdése alapján. 

A kamarai tagvállalatok részére hitelesítést végez, amelyben az okiratra vezetett aláírás 

valódiságát tanúsítja. 
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Hatósági együttműködés 

A gazdasági társaságok, egyéni vállalkozások ellenőrzését végző szervezetekkel, 

hatóságokkal kamaránk szoros kapcsolatot tart. Ennek az együttműködésnek kiemelt példái 

azok az előadások, amelyeken a vállalkozókat a jogszabályváltozásokról, az egyes 

szakterületek legfrissebb információiról tájékoztatják a szóban forgó szervezetek, szervek, 

intézmények szakértői. A kamara sok éves, kitartó munkájának eredményét mutatja, hogy a 

hatósági ellenőrzések gyakorlatában a cél a prevenció. 

Továbbra is működtettük a Hatósági Klubot. 

 

Együttműködési megállapodások  

- Magyar Gyógyszerészi Kamara Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Szervezete 

- B-A-Z. Megyei Területi Roma Önkormányzat 

 

A 2013-as munkatervünkben a kamara egyik fő feladatának a megye gazdaságának erősítését 

jelöltük meg. Amelyet a vállalkozások működését segítő közvetlen szolgáltatásokkal, a 

kamarai kapcsolatrendszer fejlesztésével és a gazdasági szereplők felé való közvetítésével, a 

gazdaság dinamizálódását segítő üzleti környezet kialakításával, a közjogi feladatok hibátlan 

ellátásával kívántunk megoldani. 

 

 A kamara ezen feladatának úgy tudott eleget tenni, hogy elfogadottságát mind a vállalkozói 

szférában, mind a társadalmi-politikai környezetben tovább erősítette. 

 

A tájékoztatás közvetlenebbé tétele, a vállalkozók munkájának segítése, tapasztalataik 

hatékony közvetítése érdekében felvettük a kapcsolatot megyénk járási hivatalaival.   

 

Az elmúlt év második felében, amikor a járási hivatalok már befejezték a hivatalok technika 

felállítását, illetve működésben lendültek, személyes találkozókat szerveztünk a járási 

hivatalok vezetőivel, akik örömmel fogadták a kamara megkeresését és elindultak a közös 

munkálkodások. 

A járási hivatalokhoz tartozó munkaügyi központok bemutatkoztak a kamarai 

rendezvényeken, és a megyei projektgyűjtés információinak közvetítésében, megosztásában is 

részt vett a kamara. 

 

Jogi tanácsadás 

 

A kamarai regisztráció miatt megnövekedtek a kamara feladatai a vállalkozások irányába. 

A jogi tanácsadás nem tartozik a kamarai törvényben elrendelt kötelező szolgáltatási körbe, de 

a BOKIK a kamarai ügyfélszolgálat kibővítésével, mind az önkéntes kamarai tagok, mind a 

regisztrált felé az alábbi témakörökben adott és ad tájékoztatást:  

 

 cégalapítással, cégmódosítással kapcsolatos tanácsadás; 

 általános tájékoztatás a jogszabályi változásokról (jogszabály figyelő); 

 tanácsadás a tevékenységi körbe tartozó feladatok meghatározásához; 

 hatósági ellenőrzésekkel kapcsolatos tájékoztatás, tanácsadás; 
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 a vállalkozást érintő jogszabály értelmezés; 

 jogorvoslati kérdésekben felvilágosítás, tanácsadás; 

 vállalkozás működtetésével, cégvezetői feladatokkal, felelősséggel  kapcsolatos 

felvilágosítás (Gt.); 

 kintlévőségek követelésével kapcsolatos lehetőségékről tanácsadás; 

 a vállalkozás tevékenységének végzéséhez szükséges engedélyekről tájékoztatás; 

 a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVII törvény 58.§.(5) szerinti kamarai hitelesítés; 

 közbeszerzési eljárásokkal kapcsolatos tanácsadás; 

 igény szerinti egyéb személyre szóló vállalkozói tanácsadás; 

 szerződésekkel kapcsolatos tanácsadás; 

 munkajogi típusú tanácsadás; 

 választottbírósággal kapcsolatos tájékoztatás; 

 helyi rendeletekkel kapcsolatos tanácsadás; 

 szakmacsoportot érintő kérdések előterjesztése. 
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IV. TESTÜLETI ESEMÉNYEK 

 

 

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége 2013-ban hat 

alkalommal ülésezett.  

 

Az elnökségi ülések fő témái a következők voltak: 

 Beszámoló a BOKIK 2012. évi munkájáról és a költségvetési terv teljesüléséről 

 A BOKIK 2013. évi munkaterve és költségvetési terve 

 Nemzetközi gazdasági kapcsolatok bővítése 

 Ügyintéző szervezet Szervezeti és Működési Szabályzata 

 Tervezett együttműködési megállapodások 

 Intézkedési terv a tanulószerződések számának növelésére 

 Tájékoztató a duális képzés bevezetéséről megyénkben 

 A vállalkozásokat érintő jelentősebb jogszabályváltozások 

 A BOKIK új ügyfélszolgálatának kialakítása és működtetése 

 Kötelező kamarai regisztráció 

 

A 2013. április 3-i XLIII. Küldöttgyűlés elfogadta a BOKIK 2012. évi munkájáról és 

költségvetési tervének teljesüléséről szóló beszámolót, az Etikai, az Ellenőrzési Bizottság és a 

Békéltető Testület 2012. évi beszámolóját, valamint a BOKIK 2013. évi munkatervét és 

költségvetési tervét. A Küldöttgyűlés többi napirendje Magyarország és Borsod-Abaúj-

Zemplén megye gazdasági helyzetét, illetve az innovációban rejlő lehetőségeket érintette. 

 

A 2013. november 29-én megtartott XLIV. Küldöttgyűlésen tájékoztató hangzott el Borsod-

Abaúj-Zemplén megye 2014-2020 közötti területfejlesztési programjáról, ebben a kamara 

feladatairól. Előadás hangzott el „Innováció és sikeres kkv-k” címmel. A küldöttgyűlésen 

átadtuk a Szentpáli ösztöndíjat és a kamarai kitüntetéseket. Bemutattuk a Kézműves Remek 

díjazottjait, és a mestervizsga elnökök is átvehették megbízóleveleiket.    

 

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Gazdasági Kamarák mellett működő Békéltető Testület 

2013-ban 393 ügyet zárt le. A Testület az év folyamán közel 70 alkalommal ült össze, és 

alkalmanként 5-6 ügyet tárgyalt. 
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V. KAMARAI REGISZTRÁCIÓ, KAMARAI HOZZÁJÁRULÁS 

 

 

 

2013. január elsejei állapot: 

 

2013. január elsején a teljes regisztrált állomány 27 697 vállalkozásból állt (Ebben azonban 

szerepeltek az előző évben már megszűnt, vagy szünetelő, illetve tévesen regisztrált 

vállalkozások is. 

 

A valós állomány 39 357 vállalkozás volt, amelyből 29 467 rendezte 2012. évi hozzájárulását.  

 

 

Intézkedések a hiányosságok felszámolására: 

 

- Országos akció keretében február végén levelet kaptak mindazon vállalkozások, amelyek 

kamarai regisztrációjukat nem végezték el, vagy regisztráltak, de nem fizettek. Az akció 

összesen 11 700 egyéni és társas vállalkozást érintett.  (A levél eredményeképpen számos 

tévedés is tisztázódott.) 

- Egyértelműen a levélküldés eredményeképpen rendezte pénzügyi helyzetét 3500 

vállalkozás, ezzel egyidejűleg az aktív vállalkozások száma április közepéig 28 967-re 

emelkedett.  

- Az e-mail elérhetőséggel rendelkező vállalkozások figyelmét felhívtuk regisztrációs 

kötelezettségük teljesítésének időpontjára, majd ennek lejárta után a befizetés 

elmulasztására, melynek eredményeképpen a március közepi 700 körüli befizetés április 

közepére 8000-re nőtt. 

- 2013. november végén a NAV-val együttműködve megkezdtük a végrehajtási eljárás 

keretében történő tartozásrendezést.  

 

 

Záró állapot: 

 

- A ténylegesen fizetésre eljárás keretében kötelezhető vállalkozások száma 39 357. 

- 2012. évi befizetését 29 469 vállalkozás rendezte. 

- 2013. évi befizetését 21 675 vállalkozás teljesítette. 

 

 

Kiegészítő információk: 

 

- 20 566 vállalkozás jelölt meg e-mail elérhetőséget. (Sajnos ezek között szerepelnek téves 

e-mail címek is.) 

- Érdemes megemlíteni, hogy attól kezdve, hogy a program lehetővé tette az e-mailben 

történő megkeresést, több mint 70 tájékoztatást küldtünk ki rendezvényekről, 

jogszabályváltozásokról, stb. 
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Szolgáltatásaink: 

 

- Az Üzlet a Hálón rendszere nagyon hasznos összefoglalója lehetne a szolgáltatások 

megvalósításának, sajnos azonban igen gyér a használat. Országos szinten összesen 571-

en veszik igénybe, amin mindenképpen változtatni kell. Átfogó, országos kampányra 

lenne szükség, különös tekintettel arra, hogy a rendszerbe regisztrált vállalkozások 

mindegyike (!) feliratkozott hírlevélre is, kilépő egyáltalán nem volt még az elmúlt év 

során. Mindez azt támasztja alá, hogy aki használja, az hasznosnak tartja. 

 

- Ugyancsak elektronikusan igénybe vehető szolgáltatást vezetett be a BOKIK július elején: 

ingyenes internetes angol, vagy számítástechnikai alapismeretek képzést. Tapasztalatról 

még nem tudunk számot adni, de az előzetes érdeklődés alapján népszerűvé válhat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



22 

 

 

Rendezvényeink 2013. évben 

 

Időpont Rendezvény 

2013. január   

2013.01.07. Újévi pezsgős köszöntő 

2013.01.21. Épületenergetikai konzultáció (Szerencs) 

2013.01.23. Előadás a Munka Törvénykönyvéről (Szerencs) 

2013.01.29. Adó 2013. előadás (Kazincbarcika) 

2013.01.29. Idegenforgalmi osztályülés 

2013.01.30. Adó 2013. előadás (Miskolc) 

2013.01.31. Előadás a Munka Törvénykönyvéről (Miskolc) 

2013. február   

2013.02.05. Forrásteremtés 

2013.02.06. Szakképzési előadás 

2013.02.13. 

2013.02.14. 

Egészségügyi Osztály ülése 

Ukrán tájékoztató 

2013.02.14. Építőipari osztályülés 

2013.02.21. NOHAC 

2013. március   

2013.03.03. Kézműves Kupa 

2013.03.07. Szlovák építőipari beruházások 

2013.03.18. Előadás a Munka Törvénykönyvéről (Miskolc) 

2013.03.18. MFKB értekezlet 

2013.03.21. NOHAC Klasztergyűlés 

2013.03.19-21. SCHNITTA (döntő) 

2013.03.23. Hong-kongi Üzleti Egyesület 

2013.03.25. MFKB értekezlet 

2013.03.26-28. Ungvár 

2013.03.26. Kínai delegáció 

2013.03.27. Tájékoztató a regisztrációs kötelezettségről (Szerencs) 

2013.03.27. Tájékoztató a regisztrációs kötelezettségről (Sátoraljaújhely) 

2013.03.27. MFKB ülés 

2013. április   

2013.04.03. Küldöttgyűlés 

2013.04.03. Idegenforgalmi osztályülés 

2013.04.09. Pénztárgépes előadás (Ózd) 

2013.04.10. Szerkesztő Bizottság ülése 

2013.04.12. Pályaorientációs kerekasztal 

2013.04.12. Vegyipari Osztályülés 

2013.04.13. Szombati szépségnap - Madarász István 

2013.04.15. Szakképzés - intézményvezetői megbeszélés 

2013.04.18. Orosz delegáció  

2013.04.22. Élelmiszeripari, Ruhaipari és Iparművészeti Osztály ülése 
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2013.04.22. Szeszfőzdei hulladék termőföldön való felhasználásának lehetőségei 

2013.04.23. Pályaorientációs megbeszélés 

2013.04.23. Pénztárgépes előadás (Tiszaújváros) 

2013.04.23. Pénztárgépes előadás (Mezőkövesd) 

   2013.04.24-26. SZKTV 

2013.04.24. Kárpát Régió Üzleti Hálózat Kassai Irodája külgazdasági fórum 

2013.04.25-26. Kassai út 

2013.04.25. Előadás a Munka Törvénykönyvéről (Kazincbarcika) 

2013.04.25. Előadás a Munka Törvénykönyvéről (Tiszaújváros) 

2013.04.26. Pénztárgépes előadás (Szerencs) 

2013.04.26. Pénztárgépes előadás (Sátoraljaújhely) 

2013.04.26. Gyógyszerész Kamara együttműködési megállapodás  

2013.04.29. Pénztárgépes előadás (Miskolc) 

2013.04.29. Gépipari Osztály ülése 

2013.04.29. Kézműipari Tagozat ülése 

2013.04.30. SZKTV oklevél átadás 

2013.04.30. Pénztárgépes előadás (Kazincbarcika) 

2013.04.30. Előadás a Munka Törvénykönyvéről (Mezőkövesd) 

2013. május   

2013.05.02. Munkaértekezlet 

2013.05.07. BOKIK Társalgó - Carla Galli 

2013.05.07. Energiahatékonyság a közbeszerzésben c. rendezvény 

2013.05.07. Gépjármű Kereskedelmi Osztály ülése 

2013.05.08. Tudásfórum – VOSZ 

2013.05.08. Előadás a Munka Törvénykönyvéről (Miskolc) 

2013.05.10. Szerkesztő Bizottsági Ülés 

2013.05.15. Lapis Imre Kuratóriumi Ülés 

2013.05.15. Előadás a hatályos élelmiszerbiztonsági szabályokról (Miskolc) 

2013.05.16. Faipari osztályülés 

2013.05.17. Előadás a Munka Törvénykönyvéről (Szerencs, Sátoraljaújhely) 

2013.05.21. NOHAC taggyűlés 

2013.05.22. 

Előadás a hatályos fogyasztóvédelmi szabályokról és ezek betartásának 

ellenőrzési tapasztalatairól (Miskolc) 

2013.05.22. Közlekedési és Szállítási Osztály ülése 

2013.05.23. Török program 

2013.05.24. Belvárosi Klaszter Elnökségi Ülés 

2013.05.27. Cipész kerekasztal 

2013.05.29. Shinwa beszállítói fórum 

2013.05.30. Beszállítói fórum a Vigadóban 

2013. június   

2013.06.04. BOKIK Társalgó - Szendi Gábor előadása 

2013.06.07. NOHAC workshop 

2013. 06.11-14. Tanulmányút Németországba 

2013.06.13. Tájékoztató használatarányos útdíjról 

2013.06.13. Szerkesztő Bizottsági Ülés 
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2013.06.14. Elnökségi Ülés 

2013.06.17. KAVOSZ roadshow 

2013.06.17. Munkaértekezlet 

2013.06.18. NOHAC 

2013.06.20. Brit Üzleti Fórum 

2013.06.24. Belvárosi Klaszter gyűlése 

2013.06.25. Külgazdasági képzés (Ózd) 

2013.06.25. Energiahatékonyság, innováció 

2013.06.26. Külgazdasági képzés (Sátoraljaújhely) 

2013.06.27. Szakképzési bizottság ülése 

2013.06.27. Külgazdasági képzés (Mezőkövesd) 

2013. július   

2013.07.02. NOHAC Klasztergyűlés 

2013.07.09-12. Üzleti út a Jekatyerinburgi Kamarába és az Innoprom Kiállításra 

2013.07.11 Sajtótájékoztató 

2013.07.12 Együttműködési megállapodás aláírása a területi Roma Önkormányzattal 

2013.07.12 Új ügyfélszolgálat ünnepélyes megnyitása 

2013.07.12 Kézműipari Tagozat tagjainak találkozója (Szirmabesenyő) 

2013. augusztus   

2013.08.05 NOHAC klaszterbizottsági ülés 

2013.08.13. Tájékoztató a pénztárgépek cseréjéről (Ózd) 

2013.08.14. Tájékoztató a pénztárgépek cseréjéről (Miskolc) 

2013. szeptember   

2013.09.03. Kamarai társalgó (vendég: Görög Ibolya protokollszakértő) 

2013.09.09. Ügyvezetőségi ülés 

2013.09.09. Szerkesztő Bizottság ülése 

2013.09.12. Építőipari Osztály ülése 

2013.09.10. Külgazdasági képzés (Miskolc) 

2013.09.11-14. Miskolci delegáció utazása a törökországi Kayseribe 

2013.09.12. Külgazdasági képzés (Sárospatak) 

2013.09.16. Elnökségi ülés 

2013.09.16. Ellenőrzési Bizottság ülése 

2013.09.23. 

Előadás az elektronikus építési naplóról, valamint a Munkaügyi Központ 

bemutatkozása vállalkozásoknak – elektronikus portál  (Ózd) 

2013.09.23-26. Üzleti út Finnországba 

2013.09.24. 

Előadás az elektronikus építési naplóról, valamint a Munkaügyi Központ 

bemutatkozása vállalkozásoknak – elektronikus portál (Miskolc) 

2013.09.25. MFKB ülés 

2013.09.26. NOHAC-KOTRA  üzletember találkozó 

2013.09.26. 

Előadás az elektronikus építési naplóról, valamint a Munkaügyi Központ 

bemutatkozása vállalkozásoknak – elektronikus portál (Sátoraljaújhely) 

2013.09.26. Martin János Szakképző Iskola oklevélátadó 

2013.09.26-27. Belvárosi Klaszter tanulmányútja Debrecenbe 

2013.09.30. Előadás az elektronikus építési naplóról, valamint a Munkaügyi Központ 
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bemutatkozása vállalkozásoknak – elektronikus portál (Mezőkövesd) 

2013. október   

2013.10.01. Kamarai társalgó (vendég: Barkó Judit) 

2013.10.02. Együttműködési lehetőségek egyeztetése a Mezőkövesdi Járási Hivatallal 

2013.10.02. Kistérségi területfejlesztési információs nap (Tiszaújváros, Szikszó) 

2013.10.03. Kistérségi területfejlesztési információs nap (Szerencs, Tokaj) 

2013.10.04. Együttműködési lehetőségek egyeztetése a Szerencsi és Tokaji Járási Hivatallal 

2013.10.04. Kistérségi területfejlesztési információs nap (Miskolc) 

2013.10.07. Együttműködési lehetőségek egyeztetése a Kazincbarcikai Járási Hivatallal 

2013.10.07. HITA-BOKIK gazdasági fórum – „A külpiac házhoz jön” 

2013.10.09. Előadás az elektronikus építési naplóról (Sajóbábony) 

2013.10.09. Kistérségi területfejlesztési információs nap (Ózd, Kazincbarcika) 

2013.10.10. Szerkesztő Bizottság ülése 

2013.10.15. Pénzügyi és Gazdasági Szolgáltató Osztály ülése 

2013. 10.15. Pályaválasztási szakmai konferencia 

2013.10.16. Kistérségi területfejlesztési információs nap (Sátoraljaújhely, Sárospatak) 

2013.10.16. 

Együttműködési lehetőségek egyeztetése a Sárospataki és Sátoraljaújhelyi 

Járási Hivatallal 

2013.10.17. Pályaorientációs rendezvény 

2013.10.17. Sárospataki kamarai képviselet megnyitása 

2013.10.18. Kistérségi területfejlesztési információs nap (Mezőcsát, Mezőkövesd) 

2013.10.28. Közbeszerzési konferencia 

2013.10.28. Gyakorlati képzőhelyek ellenőrzését végző kamarai szakértők felkészítése 

2013.10.29. Gyakorlati képzőhelyek ellenőrzését végző kamarai szakértők felkészítése 

2013.10.30. Gyakorlati képzőhelyek ellenőrzését végző kamarai szakértők felkészítése 

2013.10.29. Nemzetközi innovációs konferencia és üzletember találkozó 

2013.10.31. Vegyipari Osztály ülése 

2013. november    

2013.11.04. Ügyvezetőségi ülés 

2013.11.05. Idegenforgalmi és Vendéglátóipari Osztály ülése 

2013.11.05-06. „Szabad a pálya” pályaválasztási kiállítás 

2013.11.06. MFKB munkabizottsági ülés 

2013.11.07. Ruha-Iparcikk Kereskedelmi Osztály ülése 

2013.11.07. HITA roadshow 

2013.11.11. Gyakorlati képzőhelyek ellenőrzését végző kamarai szakértők felkészítése 

2013.11.12. Gyakorlati képzőhelyek ellenőrzését végző kamarai szakértők felkészítése 

2013.11.12. Kamarai társalgó (vendég: Müller Péter) 

2013.11.13. Fórum a kkv-k külpiacra lépéséről és finanszírozási lehetőségeiről 

2013.11.14. Gyakorlati képzőhelyek ellenőrzését végző kamarai szakértők felkészítése 

2013.11.14. Gyakorlati képzőhelyek ellenőrzését végző kamarai szakértők vizsgája 

2013.11.18. Elnökségi ülés 

2013.11.19. Pályaorientációs kiadvány illusztrációjának díjazása 

2013.11.19. MFKB ülés 

2013.11.19. Tudomány Ünnepén díjátadás 
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2013.11.20. TOP 100 kiadványt bemutató és átadó rendezvény 

2013.11.21-22. Gyakorlati képzőhelyek ellenőrzését végző kamarai szakértők vizsgája 

2013.11.21. NOHAC Klaszterbizottsági ülés 

2013.11.22. TAKATA nyilvános sajtótájékoztató 

2013.11.25. Szakképzési Bizottság ülése 

2013.11.25. Tájékoztató az elektronikus építési naplóról (Miskolc) 

2013.11.26. Görög Ibolya protokoll tanfolyama 

2013.11.27. Gyakorlati képzőhelyek ellenőrzését végző kamarai szakértők vizsgája 

2013.11.27. Együtt a Jövő Mérnökeiért Szövetség roadshow-ja 

2013.11.27. Belvárosi Klaszter sajtótájékoztató és klasztergyűlés 

2013.11.27. NOHAC Klaszterbizottsági ülés 

2013.11.27. Gyakorlati képzőhelyek ellenőrzését végző kamarai szakértők vizsgája 

2013.11.29. XLIV. Küldöttgyűlés 

2013. december    

2013.12.03. KA-VOSZ Zrt. sajtónyilvános megyei rendezvénye 

2013.12.03-05. Innovációs tanulmányút Brüsszelbe 

2013.12.04. MFKB ülés 

2013.12.05. B-A-Z. Megyei Államigazgatási Kollégium ülése 

2013.12.06. MFKB ülés 

2013.12.06. Szerkesztő Bizottság ülése 

2013.12.09. MFKB ülés 

2013.12.10. „Cipészfűző” rendezvénysorozat 1. kézműves foglalkozása 

2013.12.10-11. KKV-kon a világ szeme c. rendezvény (Miskolc-Sárospatak-Szerencs) 

2013.12.12-13. Elnökségi ülés 

2013.12.16. Pályaorientációs rendezvény 

2013.12.18. NOHAC ülés 

 

 

 

 

 


